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Bedienungsanleitung 
Combilocher DUO N20 und N35 
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(D Griff 
@ beweglicher Tisch 
@ Platz für Abdeckschiene 
© Papierhalter 
@ Papier-Zentrierer 
® Ösen Press-Knopf 
(i) Stapellehre 
@Lochpfeife 

@ ·Lbn
® Unterlegscheibe 
® Schliesskopf 
® Papierpresse 
®Abdeckung 
® Schrauben der Abdeckung 
® Auffangbehälter für Papierreste 
® Abdeckschiene 
@) Ösen 
® Sicherungsband 

WICHTIG! 
Lesen Sie diese Sicherheitshinweise vor Inbetriebnahme des Gerätes 

• Verwenden Sie die Maschine nur, wenn Sie aufrecht stehen, und drücken Sie den Hebel kräftig nach unten,
damit der Stanzstift durch den gesamten Papierstapel stanzt.
• Achten Sie darauf, dass vor dem Stanzen alle Büro- und Heftklammern vom Papier entfernt sind, damit die
Stanzstifte nicht beschädigt werden.
• Bringen Sie den Hebel in eine vollständig aufrechte Position, bevor Sie den Tisch oder das Papier bewegen,
und bewegen Sie den Tisch immer vorsichtig.
• Die Stanzstifte sind sehr scharf! HALTEN SIE IHRE FINGER NICHT IN DIE NÄHE DER STANZSTIFTE.
• In regelmäßigen Zeitabständen sollten folgende Wartungsarbeiten ausgeführt werden:
• Ersetzen Sie die Stanzstifte und Scheiben regelmäßig, um bessere Stanzergebnisse zu erzielen.
• Drehen Sie die Scheiben in regelmäßigen Zeitabständen.
• Wischen Sie Papierstaub vom Tisch und reinigen Sie ihn von Papierresten.





Wartungsarbeiten 
1) Stanzstifte / Loch pfeifen ersetzen

Entfernen Sie die Gummikappen von der Abdeckung, drehen Sie die Schrauben mit einem 
Schraubendreher heraus und entfernen Sie die Abdeckung. 

Mit dem lmbusschlüssel, welchen Sie in der Papierauffangschale finden, lösen Sie die Schrauben 
bis Sie die Lochpfeifen herausziehen können. 

Ersetzen Sie die alten Lochpfeifen durch Neue und setzen das Gerät in umgekehrter Reihenfolge 
zusammen. 

2) Stanzunterl_eg_en drehen und ersetzen.
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Die runden, weißen Stanzunterfagen sollten immer ein kleines 
Stück gedreht werden, damit eine saubere Lochung garantiert ist. 
Bei Abnutzung sollten die Scheiben durch Drücken von der Unterseite 
des Tisches nach oben, durch neue Scheiben erstzt werden. 

3) Papierreste entfernen

Die Papierreste in der Auffangschale bitte regelmäßig leeren. 




